



बीवी धमका कर हस्तमैथुन करवाती है

“मैंने चाचा की लड़की की चूत मारी, दो चचेरे भाइयों की बीवी चोदी, बीवी बदल कर एक दूसरे के सामने ही सेक्स किया और एक लड़की मेरा दोस्त की चचेरी बहन है जिसे हम दोनों ने साथ में मिलकर चोदा है। ...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Wednesday, December 14th, 2016

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [बीवी धमका कर हस्तमैथुन करवाती है](#)

बीवी धमका कर हस्तमैथुन करवाती है

नमस्कार मित्रो, मैं परीक्षित आपके सामने उपस्थित हूँ एक अजीबोगरीब समस्या लेकर जो मुझे मेरे एक मित्र ने कुछ दिन बात करने के बाद भेजी है।

सुनिये –

मेरा नाम इमरान अहमद है, उम्र 29 वर्ष, लखनऊ उत्तर प्रदेश में रहता हूँ।

तीन साल पहले मेरा निकाह हुआ था, मेरी बीवी का नाम सलमा है, उसकी उम्र 26 साल है।

24 साल की उम्र में मैंने पहला सेक्स किया था, वो भी अपनी चचेरी बहन यानि मेरे ही चाचा की लड़की के साथ और अभी तक मैं कुल 4 लड़कियों के साथ सेक्स कर चुका हूँ, जिनमें से 2 तो मेरे 2 चचेरे भाई की पत्नी जिनके साथ हमने पत्नियां बदलकर एक दूसरे के सामने ही सेक्स किया और एक लड़की मेरा दोस्त यासिर की ही चचेरी बहन है जिसे हम दोनों ने साथ में मिलकर चोदा है।

मेरी पत्नी को भी यह अदला बदली वाला ग्रुप सेक्स बहुत पसन्द आया और हमने पूरे एक साल तक इसका पूरा मज़ा किया है।

पर एक दिन उसने मुझे मेरे ही एक दोस्त की पत्नी के साथ चोरी छुपे सेक्स करते हुए उसने मुझे रंगे हाथ पकड़ लिया।

उस दिन हम दोनों में बहुत झगड़ा हुआ, मैंने इसके लिये उससे बहुत बार माफ़ी भी मांगी, पर हर बार वो मुझे माफ़ी के नाम पर हस्तमैथुन करने के लिये बोलती है।

मैंने वो भी किया, पर उसकी ये रोज़ाना की आदत बन चुकी है।

वो अब हर दिन मुझसे हस्तमैथुन करवाती है, मैं परेशान हो गया हूँ। अब मुझसे वो हर दिन 5-6 बार हस्तमैथुन करवाती है और बहुत बार तो इससे ज्यादा बार भी करवाती है। अगर मुझमें इतनी ताकत न हो फिर भी... और अब यह आम बात बन चुकी है।

मैं उसे बहुत बार डांट भी चुका हूँ और हम दोनों में बहुत बार झगड़ा भी हो चुका है। जब भी मैं इस बारे में बात करता हूँ, वो मुझे तलाक देने की बात करने लगती है और वाइफ स्वैपिंग की बात भी सबको बताने की बोलती है। कुछ लोगों को तो उसने ये बात बता भी दी है।

लगातार 8 महीने से ये सब कुछ चल रहा है, शायद ही कोई दिन होगा जब उसने मेरे साथ ऐसा नहीं किया हो। जब वो या मैं घर पर नहीं होते हैं तो वीडियो चैटिंग करके मुझसे हस्तमैथुन करवाती है, लगातार 8 माह ऐसा करने से मेरा वीर्य भी बहुत पतला हो गया है और मैं भी अंदर से बहुत कमजोर हो गया हूँ।

अभी पिछले हफ्ते पहले ही मैंने उसके साथ सेक्स किया था पर दो मिनट में ही मैं थक गया और मेरे लंड ने वीर्य छोड़ दिया।

अब तो वो मेरे दोस्तों के साथ भी सेक्स करने लगी है, मेरे सामने ही उसने कई लंड से चुदाई करवाई है यहाँ तक कि मेरे दोनों सगे भाइयों के साथ भी, अगर इनके अलावा भी किसी के साथ सेक्स किया होगा तो वो मुझे पता नहीं!

आप ही बताइये कि मैं क्या करूँ? कैसे मैं उसे मनाऊँ।

अगर मैं उससे इस बारे में कुछ भी बात करता हूँ तो वो मुझे मेरी कमजोरी को भी दुनिया के सामने लाने की बात करने लगती है।

मेरे कुछ दोस्तों को भी पता चल चुकी है, और मेरा मज़ाक भी बन चुका है।

वैसे गलती मेरी ही है, वो कभी ग्रुप सेक्स नहीं करना चाहती थी, पर मैंने ही उसे थोड़ा डराकर उसे इसके लिये राज़ी किया था।

कृपया मेरी मदद कीजिये कैसे मैं रोज़ाना की 5-6 बार की हस्तमैथुन की समस्या से छुटकारा पाऊं और मेरी बीवी को मनाऊं ?

तो यह थी मेरे मित्र की समस्या आपकी राय और सुझाव मुझे कमेंट्स करें और हाँ गन्दे कमेंट्स बिल्कुल न करें।

Other stories you may be interested in

एक्स एक्स एक्स मास्टर ने स्टूडेंट की मां बहन चोदी

एक्स एक्स एक्स हिंदी कहानी एक मास्टर की है. मैंने उसे एक घर में ट्यूशन दिलाई. एक दिन मैंने स्टूडेंट की मां को उस मास्टर के साथ सेक्स करते देखा. और उसके बाद ... हैलो फ्रेंड्स, मेरा नाम विकास है. [...]

[Full Story >>>](#)

जीवन की पहली चूत मकान मालकिन भाभी की

Xxx हिंदी कॉम कहानी में पढ़ें कि मेरी जवानी और चुदाई की चाहत अपने चरम पर थी. चंडीगढ़ पढ़ाई के लिए आया तो मकान मालकिन से दोस्ती के बाद सेक्स का मजा मिला मुझे! जब मैं करीब बीस साल का [...]

[Full Story >>>](#)

शिमला में मेरी बीवी की गैंग बैंग चुदाई का मजा

फोरसम सेक्स कहानी मेरी बीवी की ग्रुप चुदाई की है. मेरी बीवी चुदाई की शौकीन है. मैंने उसे ग्रुप सेक्स के लिए तैयार किया और शिमला लेजाकर तीन लड़कों से एकसाथ चुदवाया. हाय फ्रेंड्स, मेरा नाम राज है. मैं दिल्ली [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के पति से अपनी गांड चटवाई

BDSM सेक्स कहानी में मैंने अपनी सहेली के पति को बाँध कर उसके चेहरे अपने चूतड़ रगड़ के उससे अपनी गांड का छेद चटवाया. ये सब क्यों किया मैंने? हैलो फ्रेंड्स! मैं आपकी बड़ी गांड वाली भाभी, सिमरन फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

पुरानी चाहत की चूत लॉकडाउन में चोदने मिली- 1

यह इरोटिक लव स्टोरी एक ऐसी लड़की के साथ सेक्स की है जिसे मैं 20 साल पहले मिला था. वो मेरी दूर की रिश्तेदार थी. उसने मुझे फेसबुक पर ढूँढ कर सम्पर्क किया. नमस्कार दोस्तो, मैं आपका अपना दोस्त विवेक, [...]

[Full Story >>>](#)

